

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB, KABZG 07.11.2023 Meldungsnummer: HR02-1005878304

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Ebneter & Partner GmbH in Liquidation, Baar, neu Ebneter & Partner GmbH

Ebneter & Partner GmbH c/o TSB Treuhand Services Baar AG Zugerstrasse 76B 6340 Baar

Ebneter & Partner GmbH in Liquidation, in Baar, CHE-113.835.049, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 205 vom 23.10.2023, Publ. 1005866579). Firma neu: Ebneter & Partner GmbH. Der Abteilungspräsident der II. Beschwerdeabteilung des Obergerichts des Kantons Zug hat mit Entscheid vom 31.10.2023 der gegen die Konkurseröffnung erhobenen Beschwerde aufschiebende Wirkung zuerkannt [bisher: Mit Entscheid vom 17.10.2023, 09:15 Uhr, hat der Einzelrichter am Kantonsgericht über die Gesellschaft den Konkurs eröffnet; demnach ist die Gesellschaft aufgelöst.]

Tagesregister-Nr. 17497 vom 02.11.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 205, Datum: 23.10.2023 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug